

朝鲜军方宣布 即将摈弃《朝鲜停战协定》

新华社平壤3月5日电(记者 张利 杜白羽) 朝鲜人民军最高司令部发言人5日说,针对美韩的敌视朝鲜政策和制裁阴谋,朝鲜人民军将采取三项“重大措施”,其中包括宣布1953年签订的《朝鲜停战协定》“完全无效”。

据朝中社5日报道,这名发言人当天就目前局势发表声明时说,在朝鲜去年年底发射卫星后,美国等国发动联合国安理会通过对朝制裁决议,朝鲜不得不进行了第三次地下核试验,而美韩等国继续策划对朝进行制裁,并从

3月1日开始举行大规模军事演习。

这名发言人说,针对美韩敌视朝鲜政策和制裁阴谋,朝鲜人民军最高司令部决定采取以下措施:第一,朝鲜将对美国等各种敌对势力的敌对行为采取更加强有力的第二次、第三

次对应措施;第二,朝鲜将从美韩进行联合军事演习的11日开始,宣布朝鲜停战协定“完全无效”;第三,朝鲜人民军最高司令部将全面停止人民军板门店代表部的活动,同时将切断板门店朝美军事联络电话。

英避免一起迫击炮袭击灾难

警方逮捕3名嫌疑人 疏散大约100家住户

英国警方3月3日破获一起企图用迫击炮袭击警察局的阴谋,逮捕3名嫌疑人,疏散大约100家住户。

距炮击仅10分钟

警方3日大约20时在北爱尔兰第二大城市伦敦德里逮捕一名35岁和一名37岁男子,前者驾驶一辆白色厢式货车,后者驾驶一辆摩托车尾随。

警方在货车里发现4枚迫击炮弹和发射装置。货车车顶经过改造,用于发射炮弹。

警方随后搜查一座房屋,逮捕另一名37岁男子。

总警司卡金说,警方怀疑,袭击者试图炮击一座警察局。两名嫌疑人落网时,迫击炮已经“准备就绪”,距发射仅剩“数分钟”。

在英国议会代表东伦敦德里的议员格雷戈里·坎贝尔说:“我们距一场灾难仅10分

钟。那(危险)是多么接近我们。”

警方封锁周边道路,爆炸物处理人员进入现场。

炮弹威胁民众生命

卡金说,如果炮弹偏离目标,可能殃及大量平民。“毫无疑问,袭击将造成大规模伤亡,”他说,“他们正朝目标进发。这些是自制装置,袭击者不可能知道是否能击中目标。”

“这些人毫无顾忌,运载4枚炮弹穿过人口稠密地区,无视居民的生命。”

卡金推断,袭击者是北爱尔兰分离主义人员。

警方疏散现场周围大约100户居民。当地政治家拉姆齐说,警方疏散居民时,遭到石块和至少一枚汽油弹袭击,所幸无人伤亡。

另外,警方在北爱尔兰首府贝尔法斯特以北巴利米纳镇发现一个疑似爆炸物,疏散

多家住户,最终查明是一场虚惊。

袭击规模前所未见

北爱地区天主教徒一直主张回归爱尔兰,与当地新教徒冲突不断。北爱各方1998年签署一项旨在结束冲突的历史性协议,2007年成立分权自治政府。不过一些极端人员仍主张北爱尔兰脱离英国,时常以伦敦德里等城市为目标制造爆炸和枪击事件。

北爱首府贝尔法斯特市议会去年12月表决,决定取消每天在市议会大楼升起英国国旗,只在每年一些特别日子升旗,激怒亲英民众,引发多次骚乱。

英国广播公司国内新闻记者卡尼说,北爱分离主义人员“先前试图用迫击炮袭击,但没有这么大规模”,这次事件标志着他们的袭击手法有“重大发展”。(据新华社电)

俄罗斯将研制 第五代战略轰炸机

据新华社电 据俄罗斯媒体3月5日报道,俄空军司令部已于近日批准研制第五代战略轰炸机——未来远程航空系统,它将代替现役的图-95MS和图-160轰炸机成为俄空中核威慑力量的主力。

俄空军消息人士透露,研制图式轰炸机的图波列夫设计局在设计草案的竞标中胜出。根据该公司的设计,第五代PAK-DA轰炸机将是飞翼式亚音速隐形飞机。参加竞标的其他公司提出了超音速和高超音速飞机的方案,但图波列夫设计局为隐形技术牺牲航速的方案得到了国防部的认可。

目前,图波列夫设计局正在编制第五代轰炸机的技战术性能说明,并将于2014年年初提出科研工作预算,预计在2020年实现批量生产。据估计,第五代轰炸机的设计费用将达数万亿美元(1美元约合30卢布),即便实现批量生产,产量也只有几十架,因为其数量受到《俄美削减进攻性战略武器条约》的限制。

广告